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Унифицированное право международных контрактов и практика его применения

17-23 апреля в г.Рим (ИТАЛИЯ)

Уважаемые дамы и господа!

Институт Унификации Частного Права (УНИДРУА, Италия) и Торгпредство РФ в Итальянской Республике рекомендуют практикующим юристам пройти интенсивный курс повышения квалификации, включающий следующие актуальные вопросы: 

1. Принципы международных коммерческих договоров УНИДРУА 2010.  

2. Роль и деятельность УНИДРУА по унификации международных правовых сделок.  

3. Вопросы выбора применяемого материального права в международных коммерческих сделках по праву Российской Федерации и праву ЕС. 

4. Международный коммерческий арбитраж. Практика применения принципов в арбитражной практике в России и зарубежных странах. 

5. Вопросы экономической безопасности и возврат дебиторской задолженности. 

6. Международный финансовый лизинг и факторинг. 

7. Международный франчайзинг. 

8. Применяемое материальное право в международных коммерческих сделках и другие.

Программа проводится при непосредственном участии руководства Института УНИДРУА, а также при содействии Торгпредства РФ в Италии, МКАС при ТПП РФ, Англо-Российской юридической ассоциации, международной юридической фирмы White&Case и при организационной поддержке британской компании Capital Business Events. 

СПИКЕРЫ:

· Федчук В.Д., к.ю.н., заместитель начальника экономического отдела Торгового представительства Российской Федерации в Итальянской Республике;

· José Angelo Estrella Faria, Генеральный секретарь УНИДРУА; 

· Комаров А.С., профессор, д.ю.н., член Президиума МКАС при ТПП РФ, заведующий кафедрой частного права Всероссийской академии внешней торговли, вице-президент Международной федерации коммерческих арбитражных институтов, Член Административного совета УНИДРУА от Российской Федерации;

· Дэвид Голдберг, партнер White&Case LLP, член комитета по профессиональным стандартам Королевского Института Арбитров, Генеральный секретарь Англо-Российской юридической ассоциации, арбитр МКАС при ТПП Российской Федерации и другие.

СПРАВКА: 

УНИДРУА – это независимая межправительственная организация, созданная в 1926 г. В настоящее время членами УНИДРУА являются 63 государства из пяти континентов. В число членов входит и Российская Федерация.  УНИДРУА были подготовлены проекты конвенций по целому ряду вопросов (международной купле-продаже товаров, представительству, перевозкам грузов и пассажиров, а также по иным вопросам). Целью организации является изучение необходимых методов модернизации, гармонизации и координации частного и, в особенности, коммерческого права между государствами и группами государств.

КОНТАКТЫ: 

Регистрация на программу на сайте Оргкомитета по ссылке http://www.capitalbe.co.uk/unidroit/rome

Вопросы по программе и условиям участия присылайте, пожалуйста, на e-mail: law@capitalbe.co.uk 

Телефон +44 79 8401 7603

Факс: +44 20 3137 0775

Инфопартнеры в Казахстане: Казахстанский Международный Арбитраж (КМА), Международный коммерческий арбитражный суд Евразийского центра посреднического разбирательства (ICAC)

Информационную поддержку курса осуществляет правовой портал «ЗАКОНИЯ», журнал «ЗАКОН» и многие другие.  
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